

**Совет Безопасности**

Distr.: General
11 August 2017
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Саудовской Аравии при Организации Объединенных Наций от 1 августа 2017 года на имя Генерального секретаря, Председателя Генеральной Ассамблеи и Председателя Совета Безопасности

По поручению моего правительства я хотел бы информировать Вас о продолжающемся препятствовании гуманитарному доступу и нападениях на работников, оказывающих гуманитарную и чрезвычайную помощь, со стороны хуситских повстанческих формирований и сил, верных бывшему президенту Йемена Али Абдалле Салеху, что противоречит нормам международного права и международного гуманитарного права и соответствующим резолюциям Совета Безопасности, включая резолюцию [2216 \(2015\)](#), и является их нарушением.

14 июня 2017 года силы хуситов и Салеха совершили нападение на гуманитарную автоколонну из трех грузовиков Центра гуманитарной и чрезвычайной помощи имени короля Сальмана, осуществлявшую доставку продовольствия в провинцию Эль-Бейда. Нападение произошло в провинции Мариб и привело к ранению трех гуманитарных работников и уничтожению 667 продовольственных наборов и 53 мешков муки. Кроме того, хуситские повстанческие формирования и силы, верные бывшему президенту Али Абдалле Салеху, по-прежнему блокируют ввоз гуманитарных и коммерческих грузов с основными продовольственными товарами и медикаментами и задерживают такие поставки, а также продолжают перенаправлять помощь на поддержку своих незаконных военных действий.

Королевство Саудовская Аравия самым решительным образом осуждает все нападения на оказывающих гуманитарную и чрезвычайную помощь работников, отказ в гуманитарном доступе и создание препятствий для доставки гуманитарной помощи тем, кто больше всего в ней нуждается. Мы вновь заявляем также, что в отсутствие политического урегулирования гуманитарная ситуация будет ухудшаться и далее. Продолжающееся препятствование мирному переходному процессу со стороны хуситов и сил, верных бывшему президенту Али Абдалле Салеху, лишь еще больше усугубляет пагубные гуманитарные кризисы и кризисы в области здравоохранения, с которыми сталкивается Йемен. Мы полностью поддерживаем усилия, прилагаемые Специальным посланником по Йемену в этом направлении. Мы настоятельно призываем Совет Безопасности принять необходимые меры, направленные на то, чтобы в духе доброй воли решить проблему с оказываемым хуситами и их союзниками препятствованием доступу и положить конец совершаемым ими грубым нарушениям международного гуманитарного права и международных стандартов в



области прав человека, а также соответствующих резолюций Совета Безопасности.

Будем признательны за распространение настоящего письма среди всех членов Совета Безопасности и его публикацию в качестве документа Совета.

(Подпись) Абдалла аль-Муаллими
Постоянный представитель
